
 1 

                                    ATA    DA   36ª   (TRIGÉSIMA  SEXTA)                                                                                 
                                         SESSÃO   ORDINÁRIA    DO   1º  (PRIMEIRO)   

                                PERÍODO       DA       CÂMARA   MUNICIPAL                         
  DE     ITAGUAÍ   –   RJ 

  

 

 

 

Aos quatorze dias do mês de julho do ano de dois mil e onze, no Salão 

Nobre da Câmara Municipal de Itaguaí, sito à Rua Amélia Louzada, nº 277 

– Centro. Reuniram-se os Senhores Vereadores para a 36ª Sessão 

Ordinária do 1º Período. Procedida à chamada nominal responderam 

presentes os seguintes Vereadores: Vicente Cicarino Rocha- Presidente; 

Luiz Antonio Vieira Coelho (Toni) – Vice-Presidente; Nisan César dos Reis 

Santos – 1º Secretário; Luis Roberto de Jesus (Beto da Reta) – 2º 

Secretário; Abeilard Goulart de Souza; Carlos Eduardo Kifer Moreira 

Ribeiro (Kifer); Márcio Alfredo de Souza Pinto; Roberto Lúcio Espolador 

Guimarães e Silas Cabral.  Deixando de comparecer os seguintes 

Vereadores: Lenilson Paes Rangel; Jorge Luis da Silva Rocha, sendo suas 

ausências justificadas por motivo de saúde, pelo Presidente e Verº Silas. 

Havendo nº legal Sr Presidente declarou aberta a presente Sessão e 

convidou o Verº Beto da Reta Para fazer a leitura Bíblica. Prosseguindo 

determinou ao 2º Secretário para proceder à leitura da Ata anterior, 

sendo a mesma aprovada. Continuando determinou ao 1º Secretário para 

proceder à leitura dos Expedientes constantes de Recebidos e Expedidos. 

Expedientes Expedidos: Ofício nº 316, 317 e 318/11 – Ao Exmº Sr. 

Prefeito Municipal. Ofício nº320/11 de 07/07/11 – Ao Ministério Público 

do Estado do Rio de janeiro. Expedientes Recebidos:  Projeto de Emenda 

Modificativa nº001/11 – Ao Projeto de Lei nº 2.932/11. Altera-se o 
Art. 20 e Parágrafo 3º do Projeto de Lei nº____ - Lei das Diretrizes 
orçamentária para o Exercício de 2012, passando a ter a seguinte 
redação. Art. 20- Na execução do Orçamento, verificando que o 
comportamento da receita poderá afetar o comprimento das metas 
de resultado primário e nominal, o Poder Executivo, observadas as 
fontes de recursos adotara o mecanismo de limitações de 
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empenhos e movimentações financeiras nos montantes 
necessários, para as dotações abaixo (Art.9º da LRF): § 3º - Na 
hipótese da ocorrência do disposto no Caput deste artigo, o Poder 
Executivo dará ciência ao Poder Legislativo do montante e das 
dotações tornadas indisponíveis para empenho e movimentação. 
Plenário da Câmara Municipal de Vereadores de Itaguaí, ___de 

2011. Autoria dos Verºs: Nisan César dos Reis Santos, Vicente 

Cicarino Rocha, Carlos Eduardo Kifer Moreira Ribeiro, Lenilson 

Paes Rangel, Luiz Antonio Vieira Coelho, Luis Roberto de Jesus, 

Abeilard Goulart de Souza. Submetido a discussão e votação, foi 

aprovado. Despacho: A Comissão de Justiça e Redação. Para 

emitir Parecer. Em, 14/07/11. (a) Vicente Cicarino Rocha – 

Presidente. Projeto de Emenda Modificativa nº 002/11 – Projeto de 

Emenda Modificativa nº 002/11 - Ao Projeto de Lei nº 

2.932/2011. Altere-se o Art. 22 do Projeto de Lei nº____ - Lei das 
Diretrizes Orçamentária para o Exercício de 2012, passando a ter 
seguinte redação. Art. 22 - O Orçamento para Exercício de 2012 
desinará recursos para a Reserva de Contingência não inferior a 
1% (um por cento) das Receitas Correntes Líquidas previstas e 2% 
(dois por cento) do total do Orçamento para a abertura de Créditos 
Adicionais suplementares (Art. 5º, III da LRF). Plenário da Câmara 
Municipal de Vereadores de Itaguaí, ____ de __________ de 2011. 
Submetida discussão em votação, foi aprovado. Despacho: A 
Comissão de Justiça e Redação. Para emitir Parecer. Em, 14/07/11. 
(a) Vicente Cicarino Rocha. – Presidente.  Projeto de Emenda 

Modificativa nº 003/11 – Ao Projeto de Lei nº 2.932/11. Altera-se o 
Parágrafo Único Art.26 do Projeto de Lei nº___ - Lei das Diretrizes 
Orçamentárias para o exercício de 2012, passando a ter a seguinte 
redação:  Art. 26 - _____. Parágrafo Único – A transposição, o 
remanejamento ou a transferência de recursos de um grupo de 
natureza e despesas/modalidade de aplicação relativa aos Projetos 
e /ou atividades de um mesmo programa de trabalho, poderá ser 
feita por Decreto do Prefeito Municipal, para atendimento das 
necessidades dos Poderes Executivo e Legislativo. Plenário da 
Câmara Municipal de Vereadores de Itaguaí, ___de 2011. Autoria 

dos Verºs: Nisan César dos Reis Santos, Vicente Cicarino Rocha, 
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Carlos Eduardo Kifer Moreira Ribeiro, Lenilson Paes Rangel, Luiz 

Antonio Vieira Coelho, Luis Roberto de Jesus, Abeilard Goulart de 

Souza. Submetido a discussão e votação, foi aprovado. 

Despacho: A Comissão de Justiça e Redação. Para emitir Parecer. 

Em, 14/07/11. (a) Vicente Cicarino Rocha – Presidente. Projeto de 

Emenda Modificativa nº 004/11- Ao Projeto de Lei nº 2.932/2011. 

Altere-se o Art. 32 do Projeto de Lei nº____ - Lei das Diretrizes 
Orçamentária para o Exercício de 2012, passando a ter seguinte 
redação. Art. 32 – Parágrafo Único – Os recursos previstos para a 
implantação do Plano de Cargos e Salários dos Servidores 
Municipais que deverá ser encaminhado ao Legislativo ainda este 
ano para análise e aprovação, deverão estar incluídas na 
programação das despesas previstas no projeto da LOA – Lei 
ORÇAMENTÁRIA ANUAL para 2012. Plenário da Câmara 
Municipal de Vereadores de Itaguaí, ____ de __________ de 2011. 
Autoria dos Verºs: Nisan César dos Reis Santos, Vicente Cicarino 
Rocha, Carlos Eduardo Kifer Moreira Ribeiro, Lenilson Paes 
Rangel, Luis Antonio Vieira Coelho, Luiz Roberto Jesus, Abeilard 
Goulart de Filho. Submetida discussão em votação, foi aprovado. 
Despacho: A Comissão de Justiça e Redação. Para emitir Parecer. 
Em, 14/07/11. (a) Vicente Cicarino Rocha. – Presidente. Oficio SR 

RJ OESTE 2016, 2028 e 2029/10 de Duque de Caxias, 31/12/2010 
– Assunto: Contrato celebrado entre o Município de Itaguaí e a 
Caixa Econômica Federal. (aa) Roberto Pinto Canudo – Gerente 
Geral – Agência 0909 – Itaguaí. (a) Fernando Cezar Guimarães – 
Gerente Regional de Negócios SR Rio de Janeiro Oeste. 
Despacho: Ciente. Em, 14/07/11. (a) Vicente Cicarino Rocha. – 
Presidente. Projeto de Emenda Modificativa nº 005/11 - Ao 

Projeto de Lei nº 2.932/2011. Acrescente-se ao Anexo da LDO 
referente às “Prioridades da Administração Pública” Poder 
Executivo, do Projeto de Lei nº_______ - Lei das Diretrizes 
Orçamentária para o Exercício de 2012, as seguintes prioridades: 

PRIORIDADES METAS INDICADOR 

38. Realizar a Manutenção e Implementar 
o atendimento 24 horas nas Unidades 

100 % 
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Básicas de Saúde do Município 

Plenário da Câmara Municipal de Vereadores de Itaguaí, __ de 
______ de 2011. Autoria dos Vereadores: Nisan César dos Reis 
Santos, Vicente Cicarino Rocha, Carlos Eduardo Kifer Moreira 
Ribeiro, Lenilson Paes Rangel, Luis Antonio Vieira Coelho, Luis 
Roberto Jesus, Abeilard Goulart de Souza Filho. Despacho: A 
Comissão de Justiça e Redação. Para emitir Parecer. Em, 14/07/11. 
(a) Vicente Cicarino Rocha. – Presidente. Da Comissão de Viação 

e Obras Públicas – CMI – Sr. Presidente.  Trata-se o presente 
feito de expediente extraído da CPI que apurou denúncias 
envolvendo supostas irregularidades na distribuição de casas nos 
conjuntos Esmeralda, Turmalina e Topázio – CPI das casinhas do 
Chaperó, constituído das oitivas de JACK FERNANDES DOS 
SANTOS JUNIOR – SECRETARIO MUNICIPAL DE OBRAS E 
URBANISMO, bem como, de MARCUS TÚLIO TEIXEIRA E 
ALEXANDRE PEREIRA NOVOA, ambos engenheiros da Prefeitura 
de Itaguaí. Observa-se que a partir da simples leitura dos 
depoimentos referidos, encontramos várias controvérsias. Além 
disso, temos ainda o fato de que todas as obras realizadas pelo 
executivo municipal, por intermédio da Secretaria de Obras, sobrem 
aditivos de 25% em seu valor, além, é claro, da concentração 
maciça em apenas duas empresas na execução das mesmas, a 
saber, Lytorânea e Vale Sul. Somando-se aos fatos anteriormente 
narrados, que por si só já seriam suficientes para a deflagração de 
procedimento investigatório, temos ainda, o fato de diversos 
requerimentos de informação acerca do tema terem sido 
encaminhados ao Chefe do Executivo Municipal e sua respostas 
além de lacônicas e imprecisas em nenhum momento atenderam 
efetivamente ao requerido. Ante o exposto, a Comissão de Viação 
e Obras Públicas, por unanimidade, propõe a criação de Comissão 
Parlamentar de Inquérito para apurar a ocorrência ou não de 
irregularidades nos certames, na execução e no pagamento das 
obras realizadas pela Prefeitura de Itaguaí, no período 
compreendido de janeiro de 2005 até a presente data, com ênfase 
na apuração de suposta prática de direcionamento dos certames 
com o beneficiamento das empresas Lytorânea e Vale Sul. É o 
parecer. Sala das Comissões, 08 de julho de 2011. (aa) Nisan 
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César dos Reis Santos – Presidente, Luis Roberto Jesus – Relator, 
Carlos Eduardo Kifer Moreira Ribeiro – Membro. Despacho: A 
Comissão de Justiça e Redação. Para emitir Parecer. Em, 14/07/11. 
(a) Vicente Cicarino Rocha. – Presidente. Ofício nº 004/CPI 

002/2011. LLX/MMX na Ilha da Madeira – CMI - Itaguaí, 28 de 

junho de 2011. - Assunto: Solicitação. Considerando que no último  
dia 16 foi instalada a Comissão Parlamentar de Inquérito, de acordo 
com a publicação datada de 17 de junho do corrente, cujo objeto 
visa investigar supostas irregularidades em torno do da Instalação 
da Empresa LXX/MMX na Ilha da Madeira, venho, na qualidade de 
Presidente da Comissão Parlamentar de Inquérito intitulada “CPI da 
LLXI”, requerer o que segue: Seja autorizada a utilização da Sala de 
Comissões, devidamente equipada com computadores, 
impressoras, copiadora, bem como material de consumo, para a 
realização das reuniões, sessões e outros atos inerentes ao pleno 
funcionamento da “CPI da LLX”; Seja disponibilizado o corpo 
técnico da Câmara Municipal para o auxílio ao funcionamento da “ 
CPI da LLX”, sem prejuízo de suas funções; Seja disponibilizado os 
recursos necessários para registro áudio e visual das sessões, 
reuniões e outros atos inerentes ao pleno funcionamento da “CPI da 
LLX”; Seja disponibilizado veículo com motorista para o 
cumprimento de eventuais diligências da “CPI da LLX”. (a) Carlos 
Eduardo Kifer Moreira Ribeiro – Presidente. Despacho: VER. Da 

Câmara Municipal de Faria Lemos – MG. – Solidariza-se com 
esse Poder pela homenagem. (a) Gilberto Damas de Souza – 
Presidente. Ofício nº 2181/0009/SESEG/RJ-11- CG- RJ, 09 de 
junho de 2011. – Ref.: Ofício nº 067/2010 - (Doc. 
01/CMI/PRES/37/10). – Em resposta a Indicação nº do Verº. Luiz 
Antônio Vieira Coelho. (a) Milena da Silva de Oliveira – Assessoria 
da Chefia de Gabinete. Despacho: Ciente. Ofício GP nº 284 de 

13/07/2011. Solicitando que este Poder Executivo seja cientificado 
acerca das justificativas relacionadas à mudança de nome de rua 
constante da Lei Municipal nº 2930/11. Despacho: Ciente, em 
14/07/2011. (a) Carlo Busatto Junior – Prefeito Municipal. Oficio SN 

- Solicitação – O Sr. Fabiano da Silva Bastos, Prof. De História da 
Rede de Educação do Rio de Janeiro e do Curso GPI – Itaguaí – no 
dia 20/07/11, 4ª feira, das 18 horas às 22hs. O tema para o evento: 
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CSA / Itaguaí – Impactos e soluções. (a) Fabiano da Silva Bastos. 
Despacho. Ciente, em 14/07/1. Ofício GP nº 282/2011 de 

12/07/11. Remeter as Leis nºs. 2927 e 2928/11, devidamente 
sancionadas por este Executivo. (a) Carlo Busatto Junior – Prefeito 
Municipal. Despacho: Ciente, em 14/07/11. (a) Vicente Cicarino 
Rocha – Presidente. Terminada a leitura dos expedientes, o Sr. 
Presidente passou a Ordem do Dia, determinando ao 1º Secretário 
para proceder a leitura  dos documentos constantes de pauta. 
Requerimento nº175/11 – Moção de Congratulações e Elogios ao 
Sr. Paulo Marques Ferreira. MD. Pastor da Igreja Evangélica 
Assembléia de Deus de Itaguaí. Sala das sessões, 11/07/11 (a) 
Verº Vicente Cicarino Rocha. Submetido a discussão e votação, foi 
aprovado. Despacho: Aprovado. Em,14/07/11. (a) Vicente Cicarino 
Rocha – Presidente.  Requerimento nº176/11 – Moção de 
Congratulações e Elogios ao Sr. Paulo Henrique Bechelli. MD. 
Pastor da Igreja Comunidade profética geração de Adoradores. 
Sala das Sessões, 11/07/11. Verº Vicente Cicarino Rocha 
Submetido a discussão e votação, foi aprovado.  Despacho: 
Aprovado. Em,14/07/11. (a) Vicente Cicarino Rocha – Presidente.  
Requerimento nº177/11 – Moção de Congratulações e Elogios ao 
Lutador de Kickboxing Emerson Luiz Lima da Costa (Gerê). Sala 
das Sessões, 11/07/11. (a) Verº Abeilard Goulart de Souza Filho.   
Submetido a discussão e votação, foi aprovado.  Despacho: 
Aprovado. Em,14/07/11. (a) Vicente Cicarino Rocha – Presidente. 
Requerimento nº178/11 - Requeiro a Mesa Diretora, após ouvido o 
Plenário, seja enviado “Moção de Congratulações e Aplausos” para 
Fábio de Almeida Morete, devido a sua visão empreeendedora, 
trabalho e dedicação que vêm contribuindo para o progresso do 
nosso Município com os eventos da Cerveja. Com. Sala das 
Sessões, 11/07/11. (a) Verº Luis Roberto de Jesus. Submetido a 
discussão e votação, foi aprovado.  Despacho: Aprovado. 
Em,14/07/11. (a) Vicente Cicarino Rocha – Presidente.    
Requerimento nº179/11 - Requeiro a Mesa Diretora, após ouvido o 
Plenário, seja enviado “Moção de Congratulações e Aplausos” 
paraJuan Pablo Castro e Souza, devido a sua visão 
empreeendedora, trabalho e dedicação que vêm contribuindo para 
o progresso do nosso Município com os eventos da Cerveja. Com. 
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Sala das Sessões, 11/07/11. (a) Verº Luis Roberto de Jesus. 
Submetido a discussão e votação, foi aprovado.  Despacho: 
Aprovado. Em,14/07/11. (a) Vicente Cicarino Rocha – Presidente. 
Requerimento nº180/11 - Requeiro a Mesa Diretora, após ouvido o 
Plenário, seja enviado “Moção de Congratulações e Aplausos”, para 
Fábio Luis da Silva Rocha, devido a sua visão empreeendedora, 
trabalho e dedicação que vêm contribuindo para o progresso do 
nosso Município com a boate Prime Club. Sala das Sessões, 
11/07/11. (a) Verº Luis Roberto de Jesus. Submetido a discussão e 
votação, foi aprovado. Despacho: Aprovado. Em,14/07/11. (a) 
Vicente Cicarino Rocha – Presidente.  Requerimento nº181/11 -  
Requeiro a mesa Diretora, após ouvido o Plenário, seja enviado 
“Moção de Congratulações e Aplausos”, para Enio Vinícius Tavares 
Coelho, devido a sua visão empreeendedora, trabalho e dedicação 
que vêm contribuindo para o progresso do nosso Município com a 
boate Prime Club. Sala das Sessões, 11/07/11. (a) Verº Luis Roberto 

de Jesus. Submetido a discussão e votação, foi aprovado.  
Despacho: Aprovado. Em,14/07/11. (a) Vicente Cicarino Rocha – 
Presidente.   Requerimento nº182/11 - Requeiro a mesa Diretora, 
após ouvido o Plenário, seja enviado “Moção de Congratulações e 
Aplausos”, para o empreendedor João André da Silva,o mesmo saiu 
da Cidade natal localizada em Passira no Estado de Pernambuco – 
Pe e veio morar em Itaguaí e devido a sua visão empreeendedora, 
trabalho e dedicação que vêm contribuindo para o progresso do 
nosso Município com o Comércio chamada Bar do André Point dos 

Amigos.Sala das Sessões, 11/07/11. (a) Verº Luis Roberto de 

Jesus. Submetido a discussão e votação, foi aprovado.  Despacho: 
Aprovado. Em,14/07/11. (a) Vicente Cicarino Rocha – Presidente. 
Requerimento nº183/11 - Requeiro a Mesa Diretora, após ouvido o 
Plenário, seja enviado “Moção de Congratulações e Aplausos”, ao 
Comercial Gerson Colares, por exercer co excelência a arte de 
atender ao público. Sala das Sessões, 11/07/11. (a) Verº Abeilard 
Goulart de Souza Filho.    Submetido a discussão e votação, foi 
aprovado.  Despacho: Aprovado. Em,14/07/11. (a) Vicente Cicarino 
Rocha – Presidente.     Requerimento nº184/11 -  Requeiro a Mesa 
Diretora, após ouvido o Plenário, seja enviado “Moção de 
Congratulações e Aplausos”, ao Comerciante Paulo Roberto de 
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Andrade, por exercer co excelência a arte de atender ao público. A 
frente do Paulão Bar. Sala das Sessões, 11/07/11. (a) Verº Abeilard 
Goulart de Souza Filho.  Submetido a discussão e votação, foi 
aprovado.  Despacho: Aprovado. Em,14/07/11. (a) Vicente Cicarino 
Rocha – Presidente. Requerimento nº 185/11 – A Comissão de 
Finanças e Orçamento, requer, por intermédio de seus membros, 
na forma Regimental vigente, após ouvido o Plenário, seja 
convocada, através do competente Decreto Legislativo, conforme 
preceitua o art. 167, II, do Regimento Interno, a Ilustríssima 
Senhora Secretária Municipal de Finanças, Srª Valéria da Silva g. 
Marins, em data a ser designada pela Mesa Diretora, a comparecer 
no Plenário da Câmara Municipal para prestar esclarecimentos a 
respeito de matérias concernentes a Pasta, munida, inclusive, das 
guias de recolhimentos de Imposto de Transmissão de Bens 
Imóveis – ITBI, referentes as transações imobiliárias em anexo. 
Sala das Sessões, 12/07/11. (a) Luis Roberto de Jesus – Comissão 
de Finanças e Orçamento – Presidente. Submetido a discussão e 
votação, foi aprovado.  Despacho: Aprovado com os votos contra 
dos Verºs Silas, Márcio e Roberto Lúcio. Em,14/07/11. (a) Vicente 
Cicarino Rocha – Presidente. Requerimento nº 186/11 – Os 
Vereadores infra-assinados, amparados no que dispõe o art. 52, 
XVIII c/c art. 66 §  4º da Lei Orgânica Municipal, bem como, o art. 
1º, Parágrafo único da Lei Federal nº 1.579/52, requerem seja 
constituída CPI, composta por 05 (cinco) membros, sendo 3 (três) 
titulares e 2 (suplentes), para que, no prazo de 120 (cento e vinte) 
dias prorrogável por mais 60 (sessenta) dias, conforme estabelece 
o art. 103, § 3º do Regimento Interno, para apurar a ocorrência de 
supostas irregularidades nas obras realizadas no Município de 
Itaguaí, no período compreendido de 1º de janeiro de 2005 até a 
presente data. Sala das Sessões, 13/07/11. (aa) Verºs: Nisan Cesar 
dos Reis Santos, Luis Antonio Vieira Coelho, Luis Roberto Jesus, 
Abeilard Goulart de Souza Filho, Lenilson Paes Rangel e Carlos 
Eduardo Kifer Moreira Ribeiro.  Submetido a discussão e votação, 
foi aprovado. Despacho: Aprovado com os votos contra dos Verºs 
Silas, Márcio e Roberto Lúcio. Em,14/07/11. (a) Vicente Cicarino 
Rocha – Presidente. Requerimento nº187/11 - Requeiro a Mesa 
Diretora, após ouvido o Plenário, seja enviado “Moção de 
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Congratulações e Elogios”,  ao Sr. Elias Garcia de Oliveira.  Sala 
das Sessões, 11/07/11. (a) Nisan César dos Reis Santos – 1º 

Secretário. Submetido a discussão e votação, foi aprovado.  
Despacho: Aprovado. Em,14/07/11. (a) Vicente Cicarino Rocha – 
Presidente. Requerimento nº 188/11 - Requeiro a Mesa Diretora, 
após ouvido o Plenário, seja enviado “Moção de Congratulações e 
Elogios”,  ao Srª.Conceição Aparecida Ginder Gouveia.  Sala das 
Sessões, 11/07/11. (a) Nisan César dos Reis Santos – 1º 

Secretário. Submetido a discussão e votação, foi aprovado.  
Despacho: Aprovado. Em,14/07/11. (a) Vicente Cicarino Rocha – 
Presidente. Requerimento nº 189/11 – Os Vereadores abaixo 
assinados, requerem na forma Regimental vigente, após ouvido o 
Plenário, seja convocado, através do competente Decreto 
Legislativo, conforme preceitua o art. 167, II, do Regimento Interno, 
o Ilmo. Secretário Municipal de Indústria, Turismo e Esporte, Sr. 
Alexandre Valle Cardoso, para que, em data a ser designada pela 
Mesa Diretora, compareça ao Plenário da Câmara Municipal para 
prestar esclarecimentos sobre a Expo 2011, além de outras 
matérias referentes a Indústria e Esporte, munido dos seguintes  
documentos. a) Documento de Arrecadação Municipal – DAM, 
recolhido por todas as empresas participantes da Expo 2011; b) 
Demonstrativo detalhado de todas as receitas e despesas referente 
a Expo 2011, inclusive, as despesas com atrações, terceirizados e 
prestadores de serviços, com os devidos comprovantes. Sala das 
Sessões, 13/07/11. (aa) Verºs: Nisan Cesar dos Reis Santos, Luis 
Antonio Vieira Coelho, Luis Roberto Jesus, Abeilard Goulart de 
Souza Filho, Lenilson Paes Rangel e Carlos Eduardo Kifer Moreira 
Ribeiro. Submetido a discussão e votação, foi aprovado. 
Despacho: Aprovado com os votos contra dos Verºs Silas, Márcio e 
Roberto Lúcio. Em,14/07/11. (a) Vicente Cicarino Rocha – 
Presidente. Requerimento de Informação nº 190/11 - Requeiro, 
na forma Regimental vigente, após ouvido o Plenário, seja oficiado 
o Gerente Regional de Negócios Sr. Fernando Cezar Guimarães, 
lotado na Superintendência Regional Rio de Janeiro Oeste, para 
que no prazo legal, 15 (quinze) dias, conforme preceitua o art. 99, 
XIII, preste as informações abaixo elencadas, bem como, apresente 
os documentos que entender pertinentes: a) Nos forneça, cópia dos 
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Contratos Celebrados entre o Município de Itaguaí e a caixa 
Econômica Federal, referente a repasse de Recursos do Orçamento 
Geral da União nº 0326 – 25/2010/ Ministério das Cidades/ Caixa. 

Sala das sessões, 14/02/11.  (aa) Verºs. : Nisan César dos Reis 

Santos, Vicente Cicarino Rocha, Carlos Eduardo Kifer Moreira 

Ribeiro, Lenilson Paes Rangel, Luiz Antonio Vieira Coelho, Luis 

Roberto de Jesus, Abeilard Goulart de Souza. Submetido a 
discussão e votação, foi aprovado.  Despacho: Aprovado. Em, 
14/07/11. (a) Vicente Cicarino Rocha – Presidente. Requerimento 

de Informação nº 191/11 - Requeiro, na forma Regimental vigente, 
após ouvido o Plenário, seja oficiado o Gerente Regional de 
Negócios Sr. Fernando Cezar Guimarães, lotado na 
Superintendência Regional Rio de Janeiro Oeste, para que no prazo 
legal, 15 (quinze) dias, conforme preceitua o art. 99, XIII, preste as 
informações abaixo elencadas, bem como, apresente os 
documentos que entender pertinentes: a) Nos forneça, cópia dos 
Contratos Celebrados entre o Município de Itaguaí e a Caixa 
Econômica Federal, referente a repasse de Recursos do Orçamento 
Geral da União nº 0349 – 65/2010/ FNS/ Caixa,estruturação da 
sede de serviços de proteção Social Básica com Construção do 
centro de referência de Assistência Social – CRAS. Sala das 

sessões, 14/02/11.  (aa) Verºs. : Nisan César dos Reis Santos, 
Vicente Cicarino Rocha, Carlos Eduardo Kifer Moreira Ribeiro, 

Lenilson Paes Rangel, Luiz Antonio Vieira Coelho, Luis Roberto de 

Jesus, Abeilard Goulart de Souza. Submetido a discussão e 
votação, foi aprovado.  Despacho: Aprovado. Em, 14/07/11. (a) 
Vicente Cicarino Rocha – Presidente.  Requerimento de 

Informação nº 191/11 - Requeiro, na forma Regimental vigente, 
após ouvido o Plenário, seja oficiado o Gerente Regional de 
Negócios Sr. Fernando Cezar Guimarães, lotado na 
Superintendência Regional Rio de Janeiro Oeste, para que no prazo 
legal, 15 (quinze) dias, conforme preceitua o art. 99, XIII, preste as 
informações abaixo elencadas, bem como, apresente os 
documentos que entender pertinentes: a) Nos forneça, cópia dos 
Contratos Celebrados entre o Município de Itaguaí e a caixa 
Econômica Federal, referente a repasse de Recursos do Orçamento 
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Geral da União nº 0326 – 25/2010/ Ministério das Cidades/ Caixa. 

Sala das Sessões, 14/02/11.  (aa) Verºs. Nisan César dos Reis 

Santos, Vicente Cicarino Rocha, Carlos Eduardo Kifer Moreira 

Ribeiro, Lenilson Paes Rangel, Luiz Antonio Vieira Coelho, Luis 

Roberto de Jesus, Abeilard Goulart de Souza. Submetido a 
discussão e votação, foi aprovado.  Despacho: Aprovado. Em, 
14/07/11. (a) Vicente Cicarino Rocha – Presidente.  Requerimento 

de Informação nº 192/11 - Requeiro, na forma Regimental vigente, 
após ouvido o Plenário, seja oficiado o Gerente Regional de 
Negócios Sr. Fernando Cezar Guimarães, lotado na 
Superintendência Regional Rio de Janeiro Oeste, para que no prazo 
legal, 15 (quinze) dias, conforme preceitua o art. 99, XIII, preste as 
informações abaixo elencadas, bem como, apresente os 
documentos que entender pertinentes: a) Nos forneça, cópia dos 
Contratos Celebrados entre o Município de Itaguaí e a Caixa 
Econômica Federal, referente a repasse de Recursos do Orçamento 
Geral da União nº 0349 – 070-25/2010/Construção do Centro de 
Convivência da Juventude, Criança e Adolescente. Sala das 

Sessões, 14/02/11.  (aa) Verºs.   Sub: Nisan César dos Reis Santos, 
Vicente Cicarino Rocha, Carlos Eduardo Kifer Moreira Ribeiro, 

Lenilson Paes Rangel, Luiz Antonio Vieira Coelho, Luis Roberto de 

Jesus, Abeilard Goulart de Souza. metido a discussão e votação, 
foi aprovado.  Despacho: Aprovado. Em, 14/07/11. (a) Vicente 
Cicarino Rocha – Presidente. Indicação nº 040/2011 – Indico a 
Mesa Diretora após ouvido o douto Plenário, seja oficiado ao Exmº 
Sr Prefeitura Municipal, para determinar ao Órgão competente da 
Municipalidade, para proceder estudos de viabilidade para o 
asfaltamento em toda a extensão da Rua 03 no Bairro Parque 
Chaperó, Rua . Sala das Sessões, 11/07/11. (a) Verº Vicente 
Cicarino Rocha. Submetida a discussão e votação, foi aprovada. 
Despacho: Aprovado em 14/07/11. (a) Verº: Vicente Cicarino 
Rocha. Indicação nº 041/2011 – Indico a Mesa Diretora após 
ouvido o douto Plenário, seja oficiado ao Exmº Sr Prefeitura 
Municipal, para determinar ao Órgão competente da 
Municipalidade, para proceder estudos de viabilidade para a 
pavimentação asfáltica em toda a extensão da Rua Cacique, no 
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Bairro Santa Cândida. Sala das Sessões, 11/07/11. (a) Verº Vicente 
Cicarino Rocha. Submetida a discussão e votação, foi aprovada. 
Despacho: Aprovado em 14/07/11. (a) Verº: Vicente Cicarino 
Rocha. Indicação nº 042/2011 – Indico a Mesa Diretora após 
ouvido o douto Plenário, seja oficiado ao Exmº Sr Prefeitura 
Municipal, para determinar ao Órgão competente da 
Municipalidade, para proceder estudos de viabilidade para a 
iluminação pública em toda a extensão da Rua Cacique, no Bairro 
Santa Cândida. Sala das Sessões, 11/07/11. Submetida a 
discussão e votação, foi aprovada. (a) Verº: Vicente Cicarino 
Rocha. Despacho: Aprovado em 14/07/11. (a) Verº: Vicente 
Cicarino Rocha – Presidente. Indicação nº 043/2011 – Indico a 
Mesa Diretora após ouvido o douto Plenário, seja oficiado ao Exmº 
Sr. Prefeitura Municipal, solicitando-lhe estudos de viabilidade do 
órgão competente da municipalidade, objetivando a pavimentação 
asfaltica na Rua das Camélias, no Bairro Piranema (Rodoferrea). 
Sala das Sessões, 11/07/11. Verº: Abeilard Goulart de Souza Filho. 
Submetida a discussão e votação, foi aprovada. (a) Verº: Vicente 
Cicarino Rocha. Despacho: Aprovado em 14/07/11. (a) Verº: 
Vicente Cicarino Rocha – Presidente. Nada mais havendo para 
constar, o Sr. Presidente encerrou a presente Sessão, marcando 
outra logo a seguir. Eu Kátia que a redigi e nós Kátia e Joselaine 
(documentos) que digitamos. 

 

      

    

  

   

         

              


